



Prezenční listina

z jednání pracovní skupiny Děti a rodina

Datum konání: 18. 6. 2015

Místo konání: Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.

č.	Příjmení a jméno	Organizace	Podpis
1	Bittner Martin	M, Diakonie ČCE – stř. v Ostravě	
2	Štícha Petr	KO, MMO, OSVZV, odd. SPOD	
3	Michalíková Miroslava	DÚM, SVP Ostrava	
4	Hořínek Jiří	Charita Ostrava	
5	Vilimová Martina	Slezská diakonie	
6	Hradilová Michaela	Armád spásy, CSS pro ženy matky	
7	Zajíček Jan	Centrum pro rodinu a sociální péči Ostrava	<i>byl přítomen</i>
8	Zaoral Václav	S.T.O.P + DDŠ Zakrejsova	<i>oml.</i>
9	Foldynová Irena	Sdružení sociálních asistentů	
10	Novotný Zdeněk	DC Domeček,p.o.	
11	Chytilová Šárka	MMO, OSVZV, odd. SPOD	<i>oml.</i>
12	Lazecká Anna	Centrum sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	<i>oml. Jan</i>
13	Jedináková Helena	Vzájemné soužití, o.p.s.	
14	Hoferková Dagmar	DC Ostrava ADRA, o.p.s.	
15	Hübner Zdeněk	TOM BVÚ, Centrum pro volný čas a pomoc	
16	Honusová Jaroslava	Bílý nosorožec, o.p.s.	



KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB OSTRAVA

17	Kozinová Edita	Rodinné a komunitní centrum Chaloupka	
18	Kašperlíková Darina	Centrum sociálních služeb Poruba, p.o.	oml.
19	Tenglerová Dita	Fond ohrožených dětí (Ostrava, D. Benešov)	<i>[Signature]</i>
20	Janoušková Martina	SŠ prof. Zd. Matějčka, Ostrava - Poruba	
21	Martišová Lenka	Společně – Jekhetane, o.p.s.	<i>[Signature]</i>
22	Hradská Linda	DCHOO, Poradenské a informační centrum	<i>[Signature]</i>
23	Keclíková Miroslava	CEPP p.o., Poradna pro NRP v Ostravě	
24	Starobová Alena	Služby Dobrého Pastýře	
25	Krenželoková Kateřina	AD pro rodiny s dětmi MOB Slezská Ostrava	<i>[Signature]</i>
26	Žabenská Magda	HoSt Home – Start ČR, pobočka Ostrava	vz soustře-
27	Křenková Ivana	Poradna Ostrava, Dlaň životu, o.p.s.	oml.
28	Navrátil Martin <i>TENGLEROVÁ DITA</i>	Úřad vlády ČR, odb. pro soc. začleňování (Agentura), Ostrava	<i>[Signature]</i>
29	Holubová Yveta	ÚMOB Moravská Ostrava a Přívoz, OSV	<i>[Signature]</i>
30	<i>SLOVAKOVÁ MICHAELA</i>	<i>DHD, CSS PORUBA</i>	<i>[Signature]</i>
31			